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Calcul 1

Entre 2008 et 2016, le nombre d’abonné à une une salle
de sport a augmenté de 75%.
Quel est le taux d’évolution annuel moyen?



Calcul 2

Entre 2014 et 2020, le nombre de foyer ne possédant pas
d’ordinateur a diminué en moyenne chaque année de 4%.
Quel est le taux d’évolution global de cette
transformation?



Calcul 3

Le chiffre d’affaire d’une entreprise a diminué de 15% en
2020.
Quel doit être le taux d’évolution en 2021 pour revenir à la
valeur initiale?



Calcul 4

Résoudre l’équation suivante

4× 10x = 20



Fin

On retourne son papier.


